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(Dé thi ¢6 6 trang) Thaoi gian lam bai 90 phit (50 cau trdac nghiém)
Rl I———— Ma dé 101

Cau 1. D6 thi ham s6 y = 2° — 3z — 2 ciit truc tung tai diém c6 toa do la

A (2;0). B. (0;-2). C. (0;2). D. (-1;0).
Cau 2. Cho tit dien ABCD. Goi B’, ¢ lan ludt 1a trung diém ctia AB, AC. Khi d6 ti s6 thé tich ciia khéi
tit dien AB’C'D va khéi ABCD bing

1 1 1 1
A —. B. . C. - D. -.
8 6 2 4
Cau 3. S6 mat phiang déi xing ctia khéi da dién déu loai {3:4} la
A. 6. B. 9. C. 3. D. 5.
Cau 4. Néu f(x) xac dinh trén R va ¢6 dao ham f'(z) = 2%(z + 1)*(z + 2) thi f(x)
A. dat cuc dai tai z = —2, z = 0 va dat cyc tiéu tai z = —1.
B. khong c6 cue tri.
C. dat ciye tiéu tai z = =2, x = 0, dat cye dai tai z = —1.
D. ¢6 duy nhat mot diém cye tién z = —2.
Cau 5. D6 thi clia ham s6 nao dudi day c6 dang nhu dudng cong bén y
A. y=2%+322 B. y=-23+32% +4.
C. y=2%+3z+1. D.y=-23+3z+4
v
/ 0
Cau 6. Hinh nao dudi day la hinh da dién?
E—< 5 i - :
| : ! i
: : -, :
J Lt el KT
Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4
A. Hinh 2. B. Hinh 1. C. Hinh 4. D. Hinh 3.
Cau 7. Cho ham s6 y = f(z) ¢6 bang bién thién
z —00 -1 0 1 +00
Y + 0 - + 0 -
2 3
y / \ / \
-0 -1] -1 2
Ho6i ham s6 ¢6 bao nhiéu ciye tri?
A. 3. B. 2. C. 1. D. 4.
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g . . . - i 2z +1,
Cau 8. Duong thang nao dudi day la tiém can ditng ctia do thi ham s6 y = 1: 1 ?
T

A, y=2 B. y=-1. C. 2=l D.z=-1.

Cau 9. Cho ham s6 y = f(x) xac dinh, lién tuc trén R va c¢6 bang bién thién nhu sau

T —00 -2 2 +00
f'(z) = 0 + 0 =
3 400
f(z) / \ /
—00 0

Tim gia tri eye dai yep va gia tri eye tiéu yor cia ham sé da cho.

A. ycp =3 va yor = 2. B. ycp = -2 va yor = 2.
C. ycp =3 va ycr = 0. D. ycp =2 va ycr = 0.

Cau 10. Mot mat cau ¢6 dién tich bang 167 thi ban kinh mat cau bing
A. 4V2. B. 2. C. 2v2. D. 4.

Cau 11. D6 thi cia ham s6 y = 3 c6 duong tiem can ngang di qua diém nao dudi day?

A. Q(0:1). B. N(2:1). C. M(1;2). D. P(~1;0).

Cau 12. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 bang bang bién thién nhu hinh vé bén dudi.

x - 00 0 2 +00

’

Y - 0 + 0 -

IS

Ham s6 y = f(x) dong bién trén cac khoang nao sau day?

A. (0;400). B. (0:3). C. (1;2). D. (-1;3).
Cau 13. Do dai dudng cao ciia khéi tit dién déu canh av/3 1a
A. aV2. B. aV3. C. aV6. D. 2a.
Cau 14. Ham s6 nao dudi day nghich bién trén R?
A y=zt-22+1. B. y=-2+322-3z+1.
r—1
C. y=—22+22. D. y=TT

Cau 15. Cho hinh chép S.ABC ¢6 diy la tam giac déu canh bing a , canh bén SB vuong goc véi miit
phing (ABC), SB = 2a. Tinh thé tich khéi chép S.ABC.
g BB g, 2V8 g, T8 p, Y3,
3 6 2 12
Cau 16. Hinh bat dién déu ¢6 bao nhiéu canh?
A. 10. B. 13. C. 12. D. 11
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Cau 17. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 do6 thi nhit hinh vé. Goi m va M lan lugt 1a y

gia tri nhoé nhét va gia tri 16n nhat ciia ham s6 y = f(x) trén doan [0;2]. Khing 2
dinh nao sau day la diang?

A m+M=0. B. m+M=2.

C m+M=-2. D. m+M=4.

-2

Cau 18. Mot vat chuyén dong theo quy luat S = —3 4 9t2 +t + 10, véi ¢ (giay) la khoang thdi gian tinh tir
lic vat bat daun chuyén dong va S (mét) la quang duong vat di duge trong khoang thoi gian d6. Hoi trong
khoang thoi gian 12 giay, ké tir lic bt dau chuyén dong tai thai diém ¢ bing bao nhiéu giay thi vat dat van
toc 16n nhat?

A. t = 6s. B. t=12s C. 1t=05s D. t=3s
Cau 19. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 d6 thi f/(x) la parabol nhut hinh vé bén. y
Khéng dinh nao sau day ding?
A. Ham s6 dong bién trén (1; +oc).
B. Ham s6 dong bién trén (—oo; —1) va (3; +00). 3

C. Ham s6 nghich bién trén (—oo;1).
D. Ham s6 dong bién trén (—1:3).

e i e T QA

Cau 20. Tinh duong kinh mit cau ngoai tiép hinh lap phuong c¢6 canh bing v/3a.
A. 3?(1. B. V3a. C. 6a. D. 3a.
Cau 21. Cho hinh chép S.ABC c6 day la tam gidc déu canh a, canh bén SA vuong goc véi day va thé tich
3
ciia khéi chép do6 bang az. Tinh do dai canh bén SA.

V3
A. % B. % C. aV3. D. 2aV/3.
Cau 22. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 do thi nhu hinh bén. Tim s6 nghiém ctia phuong
trinh f(z) = —-2.
A. 3. B. 1. C. 4 D 2.

Cau 23. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 bang bién thién nhu sau

T —00 -2 1 3 400
Yy’ = 0 + 0 = 0 +
+00 5 +00
Khing dinh nao sau day sai?
A. (1112%() flz)=85 B. n}{in f(z) = -5. C. xlxlu‘;llf(z) — 4 D. max f(z) =6.
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Cau 24. Diém cye tiéu ctia ham sb6 y = 2% — 322 — 9z + 2 1a
A z=-1. B. z=T. C:. 2=3. D. z = 25.
(2m —n)z? +mz +1
24+mz+n—6

Cau 25. Biét do thi ham s6 y = (m,n 1a tham s6) nhan truc hoanh va truc tung

lam hai duong tiém can. Tinh m + n.

A. 8. B. 6. C. 9. D. —6.
Cau 26. Cho ham s6 y = f(z) = j i_ ; ¢6 do thi (C). Viét phuong trinh tiép tuyén vai do thi (C') tai diém
M thuoe do thi 6 hoanh do z = 3.
A. y= -3z +13. B. y=3xz+13. C. y=3z+5. D. y=3z-5.
Cau 27. Cho ham s6 y = f(x), c¢6 bang bién thién nhu sau
T —00 -1 2 +00
f(z) + 0 - 0 +
5 2
| TN
2 —6

Ménh dé nao duéi day la ding?

A. Ham s dat ciye tiéu tai = —6. B. Ham s6 dat cye tiéu tai z = 2.
C. Ham s6 khong ¢6 cie dai. D. Ham s6 ¢6 bon cue tri.

Cau 28. Tim tat ca gia tri thitc ciia tham s6 m dé ham s6 y = 2*+ 2% +ma+1 dong bién trén (—oo; +00).

A m< % B. m> % C. m< % D. m> g

Cau 29. Cho ham s6 y = 2% — 322 + 2 ¢6 do thi (C). Duong thing (d): y = 2 — 2z cit do thi tai cac diém
¢6 hoanh do z, 9, x3. Tinh tong z; + x5 + x3.
A. 3. B. 1 C. 0. D. -3.

Cau 30. Tim tat ca cic gia tri cia m de ham so y = 51:3 — (m = 1)2% + (m® = 3m + 2)z + 5 dat cye dai
tai x = 0.

A. . m=-1. B. m=2 m=1. C:. m=2; D m=-2 m=-1.
Cau 31. Ham s6 y = 2* — 32 nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (—o0;-1). B. (-1;1). C. (—o00;+00). D. (0; 4+00).

Cau 32. Biét ring thé tich ciia mot khoi lap phuong biang 27. Tinh tong dién tich cic mat ciia hinh lap
phuong do.
A. 36. B. 54. C. 16. D. 27.

Cau 33. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 bang bién thién nhu sau

i —00 -2 0 2 +00
1'{(#) + 0 = 0 v 0 -

| N TN

S6 diém cite tri clia ham s6 y = |f(x)] la
A. 5. B. 8. C. 3. D. 7.

Cau 34. Cho ham s6 f(z) = —2® + 42% — 5z + 1. Goi M, m lan lugt la gia tri 16n nhat, gia tri nhé nhat
ctia ham s6 f(z) trén doan [0;1]. Gia tri M + m béng

A T B. 0. C. 9. D.

| 5
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Cau 35. Cho lang try ABC.A'B'C" ¢6 khoang cach tit A dén mat phing (A’BC) bing 6a. Khoang cach
tit trung diém M ciia canh B’C” dén mit phing (A’ BC) bing
A. 3a. B. 6a. C. 4a. D. 2a.

Cau 36. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia m dé ham s6 y = 2% — 3(m — 1)22 + 6(m + 3)x + m? — m khong
¢6 diém cue tri?
A T B. 5. Lo . D. Vo sb.

Cau 37. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 bang bién thién nhu sau:

T | —0o0 0 3 +00
y - - 0 +
0 +00 3
y \ \ /
-4 -3

Tong s6 tiém can ditng va tiém can ngang ciia do thi ham s6 da cho la

A. 1. B. 3. C. 2 D. 4.

Cau 38. Cho khéi chép S.ABC' ¢6 day la tam giac ABC can tai A,m = 120°, AB = a. Canh bén SA
vuong goc vai mat day, SA = a. Thé tich ciia khéi chép da cho bing
g a:i\/ﬁ

3 3 3
A.“‘/3 B.‘“/g. c.‘“/g. D.

12 - 2 4 6
Cau 39. Ham s6 nao sau day c6 do thi nhu hinh vé? y
A y=(z+1)>°Q-2). B.y=—(z+1)(z-1)>

C.y=(z+1)(z—1)%. D. y=(z+ 1)z -1).
/\1
1 \ T

Cau 40. Ong A dy dinh sit dung 9 m? kinh dé lam mot bé ca bing kinh ¢6 dang hinh hop chit nhat khong
nip, chiéu dai gap 3 chiéu rong (cidc mdi ghép c6 kich thude khong dang ké). Bé ca c¢6 dung tich 16n nhét
bing bao nhiéu (két quéa lam tron dén hang phan tram)?

A. 3,71 m>. B. 0,75 m®. C. 1,51 m>. D. 2,25 m®.

Cau 41. Cho ham s6 y = f(z) ¢6 bang bién thién nhu sau

x —00 - % +00
y - 0 +
1 1
y \ /
-3
Téng s6 tiém can ngang va tiém can ditmg ciia do thi ham s6 y = @) =1 la
:Il' —
A. 0. B. 1. C. 3. D. 2.

Cau 42. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ciia tham sé m € (—25;25) dé ham s6 y = 2* — 322 — mzx + 2 dong
bién trén khoang (—4;4)?
A. 23. B. 21. C. 22, D. 24.

Cau 43. S6 gia tri nguyén ciia tham s6 m dé ham sé y = ma? — (m — 3)2? + m? khong ¢6 diém cye dai

la

A. 4. B. 0. C. 3. D; L
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Cau 44. Cho ham s6 f(z) = e

(a,b,c € R) ¢6 bang bién thién nhu sau

bx + ¢
s —00 2 +00
f'(x) + F
+00 1
f(x) / /
1 —00

Trong céc sé a, b va ¢ ¢6 bao nhiéu s6 duong?
A. 3. B. 1 Ci 2. D. 0.

Cau 45. Cho hinh chép tit gidge déu S.ABCD ¢6 canh day bing 2a, canh bén bing av/3. Tinh thé tich V
ctia khoi cau ngoai tiép hinh chép S.ABCD.

3ra’ 5ma® 9ra® Tra’

A V= 5 B. V= 5 C. V= 5 D. V= 5

-~ ~ 2 2 .- . -, A ~ .. . 2 S ) ~ £ 21711: + 1 ~ S
Cau 46. Tim m dé tong gia tri I6n nhat va gia tri nho nhat ctia ham so y = 218 trén doan [0; 1] bang
x
8 1 1 1 1

A —. B. —. C. - D. -.

2 3 2 3

Cau 47. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va ¢6 do thi nhu hinh y

vé bén. Tap hop tat ca cac gia tri thiue ciia tham s6 m dé phuong trinh
f (\/4 - x2) = m ¢6 nghiém thuge mita khoang [—\/5; \/5) la

A. [-1;F (V2)]. B. (-1;3].

C. [-1;3]. D. (-1 f (V2)).

[ R
L

Cau 48. Goi S la tap hgp tat ca cac gia tri nguyén clia tham sé6 m dé phuong trinh
—223 4 622 — 162 4+ 10 + m + /=23 — 3z +m = 0 ¢6 nghiém = € [~1;2]. Tinh tong tat ca cac phan ti clia
S.

A. 46. B. —368. C. —782. D. —391.

Cau 49. Cho hinh chép S.ABC c¢6 day la tam giac ABC vuong tai C, AB = 2a, AC = a va SA vuong
gbc véi mat phang (ABC). Biét goc giita hai mat phiang (SAB) va (SBC) bing 60°. Tinh thé tich ciia khéi
chop S.ABC.
a3\/6 03\/6 0,3\/5 03\/§
A. 1 B. TR C. 6 " D. 2

Cau 50. Cho khéi tit dien ABCD c6 thé tich V. Goi Gy, Ga, Gz, G4 lan lugt la trong tam ctia bon mat
ctia hinh tit dién. Thé tich khéi tit dien G1G2G35G4 bing

V V V V
A. R B. Th C. 27 D. 3"

HET
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